
NOVODOBNI DIREKTOR (Znanje o Čovjeku) 

Podijelite s Drugima 

Ovaj izbor od 18 knjiga iz više od 55-60 koje sam pročitao u 
zadnjih 30 godina, ne uključujući tehničke knjige, 

neophodan je za vas, vašu obitelj i vaše vodstvo na poslu. 

Ovo su iznimno prenosive vještine koje će vas učiniti 
vrlo uspješnima u bilo kojoj ulozi koju odaberete i 

omogućiti vam da imate sjajne odnose i brak 

Svi Komuniciraju, Malo Tko Povezuje - John Maxwell 
DETALJNA PREZENTACIJA: Svi Komuniciraju, Malo Tko Povezuje - John Maxwell 

Slajd 1: Naslovni Slajd Naslov: Svi Komuniciraju, Malo Tko Povezuje Autor: John C. 
Podnaslov Maxwell: Što najuspješniji ljudi rade drugačije Slika: Maxwellova 
fotografija ili grafika komunikacije 

Slajd 2: Ključna poruka Glavna točka: Komunikacija nije isto što i 
povezivanje. Ključni citat: „Povezivanje je sposobnost identificiranja s ljudima i 
odnos prema njima na način koji povećava vaš utjecaj na njih.” 

Slajd 3: 5 Principa povezivanja Povezivanje povećava utjecaj u svakoj 
situaciji Povezivanje se fokusira na druge Povezivanje ide dalje od riječi 
Povezivanje uvijek zahtijeva energiju. Povezivanje je više vještina nego prirodni talent.

Slide 4: Princip 1 – Utjecaj kroz povezivanje. Svatko tko se povezuje 
povećava svoju sposobnost vođenja i utjecaja. Ljudi vas neće slijediti ako se ne 
osjećaju povezani s vama. 

Slide 5: Princip 2 – Fokus na druge. Pomaknite se s "ja" na "ti" u razgovorima. 
Budite iskreno zainteresirani za misli, osjećaje i vrijednosti drugih ljudi. 



Slajd 6: Načelo 3 – Iznad riječi Pravilo 7–38–55: 7% riječi 38% ton 
glasa 55% govor tijela Koristite izraze lica, držanje i kontakt očima za 
prenošenje autentičnosti.  

Slajd 7: Načelo 4 – Potrebna energija Povezivanje zahtijeva trud i namjeru. 
Pripremite se, promatrajte i odgovarajte dinamično.  

Slajd 8: Načelo 5 – Vještina nad talentom Možete naučiti bolje se povezivati. Vježba 
čini povezivanje prirodnijim.  

Slajd 9: 5 praksi povezivanja Poveznici Povezivanje na zajedničkom tlu 
Poveznici Rade težak posao održavanja jednostavnosti Poveznici stvaraju 
iskustvo u kojem svi uživaju Poveznici inspiriraju ljude Poveznici žive ono što 
Oni komuniciraju  

Slide 10: Praksa 1 – Zajednički Interesi Pronađite zajedničke interese ili iskustva. Postavljajte 
pitanja kako biste otkrili što imate zajedničko.  

Slide 11: Praksa 2 – Jednostavnost Jasnoća je ključ. Koristite jednostavan i jasan jezik. 
Izbjegavajte žargon i prekomjerno objašnjavanje.  

Slide 12: Praksa 3 – Ugodno Iskustvo Budite angažirani i empatični. Koristite 
priče i humor. Stvorite emocionalnu povezanost.  

Slide 13: Praksa 4 – Inspirirajte ljude Podijelite svoju strast. Vjerujte u druge i podignite 
ih. Naslikajte sliku boljeg budućnosti.  

Slide 14: Praksa 5 – Živite to Budite autentični i dosljedni. Podržite svoje riječi 
riječima.  

Slide 15: Povezivanje jedan na jedan, u grupama i s publikom Jedan na jedan: 
Dobro slušajte, pokažite empatiju. Grupa: Potičite sudjelovanje, osjetite energiju. Publika: 
Koristite pričanje priča i vizualne znakove za obogaćivanje poruke.  

Slide 16: Prepreke povezivanju Egocentričnost Nedostatak pripreme Loše 
slušanje Miješani signali (govor tijela naspram riječi) Slide 

 17: Završne misli Sažetak: Svi pričaju, ali malo tko se povezuje. Za vođenje, utjecaj, 
i izgradnju snažnih odnosa, svladajte umjetnost povezivanja. 



 Slide 18: Pitanja za razmatranje S kim trebam bolje povezati? Koje 
navike mogu usvojiti da budem zanimljiviji? Kako mogu komunicirati s više 
empatije i autentičnosti? 

25 Načina za pobjedu s ljudima - John Maxwell 
"25 Načina za pobjedu s ljudima" Johna Maxwella i Lesa Parrotta. Ova knjiga je puna 
praktičnih strategija za izgradnju pozitivnih odnosa. Ispod je struktura po slajdovima koju 
možete koristiti: Naslov prezentacije: 25 Načina za pobjedu s ljudima Podnaslov: Otkrijte 
tajne trajnog utjecaja i povezanosti Autori: John C. Maxwell & Les Parrott  

Slide 1: Uvod Pregled knjige Važnost pobjeđivanja s ljudima Stručnost autora u 
vodstvu i odnosima  

Slajd 2: 1 – Počni sa sobom Radite na svojoj samosvijesti i osobnom razvoju Drugi će 
cijeniti vašu autentičnost  

Slajd 3: 2 – Pravilo 30 sekundi U prvih 30 sekundi razgovora, recite nešto 
ohrabrujuće Usredotočite se na to da se drugi osjećaju vrijednima  

Slajd 4: 3 – Dajte ljudima do znanja da ih trebate Prepoznajte njihov doprinos Pokažite 
zahvalnost za njihovu jedinstvenu vrijednost  

Slajd 5: 4 – Stvorite uspomenu i često je posjećujte Učinite nešto nezaboravno za 
nekoga Ponovno je proživite kako biste ojačali vezu  

Slajd 6: 5 – Pohvalite ljude pred drugima Jačate njihovo samopouzdanje i učvršćujete 
odnose Javna pohvala je moćna  

Slajd 7: 6 – Dajte drugima reputaciju koju će održavati Govorite o njihovom potencijalu 
Pomaže ljudima da odgovore na vaša očekivanja 

Slide 8: 7 – Reci prave riječi u pravo vrijeme Koristi promišljene, pravovremene poticaje 
Može podići nekoga u teškom trenutku  

Slide 9: 8 – Podrži snove drugih Pitaj o njihovim ciljevima i strastima Podrži njihovu viziju 
za budućnost 

Slide 10: 9 – Podijeli zasluge Ne zadržavaj uspjeh za sebe Podigni one koji su doprinijeli  

Slide 11: 10 – Ponudi svoje najbolje Ljudi cijene izvrsnost i trud Budi potpuno prisutan i 
daj najbolje u odnosima 



Slajd 12: 11 – Podijelite tajnu s nekim Gradi povjerenje i bliskost Pomaže ljudima da se 
osjećaju važni i uključeni  

Slajd 13: 12 – Iskoristite zlato dobrih namjera Pretpostavite pozitivne namjere 
Fokusirajte se na srca drugih, ne samo na njihove postupke  

Slajd 14: 13 – Držite oči dalje od ogledala Usmjerite se na druge, ne budite 
samocentrični Gledajte kako služiti, umjesto da budete posluženi  

Slajd 15: 14 – Učinite za druge ono što sami ne mogu učiniti Pokažite suosjećanje Prava 
usluga stvara trajne veze  

Slajd 16: 15 – Slušajte srcem Izađite izvan riječi Usmjerite se na emocije i potrebe  

Slide 17: 16 – Pronađi Ključeve Njihovog Srca Saznaj što ih motivira Prilagodi svoj 
pristup za bolju povezanost  

Slide 18: 17 – Budi Prvi Koji Pomaže Preuzmi inicijativu u pružanju pomoći Gradi 
dobru volju i međusobno poštovanje  

Slide 19: 18 – Dodaj Vrijednost Ljudima Pitaj se: “Kako mogu poboljšati njihov život?” 
Male geste ljubaznosti su važne  

Slide 20: 19 – Zapamti Nečiju Priču Pokaži da ti je stalo pamćenjem imena, priča i snova 
Čini da se ljudi osjećaju viđeno i saslušano  

Slide 21: 20 – Ispričaj Dobra Priča Podijeli osobna iskustva za inspiraciju ili učenje 
Čini razgovore nezaboravnima  

Slide 22: 21 – Daruj bez uvjeta Izbjegnite manipulaciju Prava velikodušnost ne očekuje ništa 
zauzvrat  

Slide 23: 22 – Naučite njihov jezik Govorite na način koji odražava njihove vrijednosti i 
osobnost Emocionalna inteligencija je ključna 

 Slide 24: 23 – Budite ugodni za razgovor Donosite energiju, humor i empatiju 
Učinite razgovore laganima, pozitivnima i zanimljivima  

Slide 25: 24 – Istaknite snage ljudi Naglasite njihove darove Jača njihovo samopouzdanje i 
osjećaj vlastite vrijednosti  

Slide 26: 25 – Pomozite ljudima da pobijede Slavite uspjeh drugih Budite njihova podrška i 
navijač Slide 27: Sažetak – Srce uspjeha s ljudima Riječ je o iskrenoj brizi, dosljednom 
ohrabrenju i namjernim postupcima Odnosi napreduju kada se ljudi osjećaju 



9: Samopouzdanje je praksa Nije dar ili fiksna osobina—stječe se svakodnevnim navikama. 
Raste sa svakim činom hrabrosti, iskrenosti, produktivnosti i samopoštovanja. "Vjerovati 
svome umu i znati da ste dostojni sreće je suština samopouzdanja." – Branden  

Slide 10: Završne misli Samopouzdanje je temelj mentalnog, emocionalnog i 
socijalnog zdravlja. Razumijevanje njegove psihologije pomaže nam graditi snažnije 
sebe i zajednice. Počnite sa sviješću. Djelujte s namjerom. Živite s integritetom. 

Psihologija samopouzdanja – Nathaniel Branden 
Ovdje je detaljan pregled prezentacije na temu "Psihologija samopouzdanja"—nadahnuta 
temeljnim psihološkim načelima i utjecajnim radom Nathaniela Brandena (koji je također 
autor knjige Psihologija samopouzdanja). Ova verzija je strukturirana za jasnoću, dubinu i 
praktično razumijevanje. Naslov prezentacije: Psihologija samopouzdanja Razumijevanje 
znanosti ljudske vrijednosti i dostojanstva  

Slajd 1: Uvod Što je samopouzdanje? Samopouzdanje je cjelokupna procjena vlastite 
vrijednosti. Utječe na naše misli, emocije, motivaciju i ponašanje. Zašto je važno: 
Oblikuje način na koji komuniciramo sa sobom, drugima i svijetom. 

Slajd 2: Temeljna definicija Definicija Nathaniela Brandena: "Samopouzdanje je sklonost doživljavanju 
sebe kao sposobnog za suočavanje s osnovnim životnim izazovima i kao dostojnog sreće." Dva sastavna 
dijela: Samoefikasnost – Povjerenje u našu sposobnost razmišljanja i djelovanja učinkovito 
Samopoštovanje – Povjerenje u naše pravo da budemo sretni i živimo dostojanstveno 

Slajd 3: Porijeklo samopouzdanja Počinje u djetinjstvu: roditeljska ljubav, podrška, 
potvrda Iskustva uspjeha, autonomije Pod utjecajem: obiteljske dinamike, društvenih 
interakcija, obrazovanja, medija, kulture 

Slajd 4: Uloga svijesti Samopouzdanje je ukorijenjeno u svijesti i voljnoj svijesti. 
Moramo biti aktivno uključeni u život—razmišljanje, biranje, djelovanje. Što smo 
svjesniji, to imamo više kontrole nad svojim samopouzdanjem. 

Slajd 5: Unutarnji dijalog Samopouzdanje se oblikuje našim unutarnjim razgovorima.
Poticanje naspram osuđivanja samog sebe Misli poput "Mogu se nositi s ovim" ili 
"Bezvrijedan sam" Promjena unutarnjeg govora mijenja samopouzdanje s vremenom. 

Slajd 6: Zdravo naspram nezdravog samopouzdanja Zdravo: Ukorijenjeno u stvarnosti 
Fleksibilno i otporno Podržava rast i povezivanje Nezdravo: Napuhano ili smanjeno Ovisno 
o odobrenju ili postignuću Osjetljivo na odbijanje i neuspjeh 



Slajd 7: Utjecaj Samopoštovanja Emocionalno zdravlje: Veća otpornost na stres Manji rizik 
od anksioznosti i depresije Ponašajni ishodi: Spremnost na rizik Inicijativa i vodstvo 
Odnosi: Bolje granice Iskrena komunikacija  

Slajd 8: Prakse Koje Grade Samopoštovanje Samosvijest: Vođenje dnevnika, refleksija 
Pošten život: Sklad između vrijednosti i ponašanja Postavljanje ciljeva: Jasna svrha i 
napredak A¯firmacije: Pozitivne, stvarne izjave o sebi Odgovornost: Preuzimanje izbora i 
posljedica 

Slajd 9: Samopoštovanje je Praksa Nije dar niti fiksna osobina—stječe se kroz svakodnevne 
navike. Raste sa svakim činom hrabrosti, iskrenosti, produktivnosti i samopoštovanja. 
“Vjerovati vlastitom umu i znati da smo vrijedni sreće bit je samopoštovanja.” – Branden Slajd 
10: Završne Misli Samopoštovanje je temelj mentalnog, emocionalnog i društvenog zdravlja. 
Razumijevanje njegove psihologije pomaže u izgradnji snažnijih sebe i zajednica. Započnite sa 
sviješću. Djelujte sa svrhom. Živite s integritetom. 

Muškarci su s Marsa, žene su s Venere – John Gray 
Ovdje je detaljna prezentacija o knjizi "Muškarci su s Marsa, žene su s Venere" Johna Graya — 
klasično djelo o vezama koje objašnjava ključne psihološke i emocionalne razlike između 
muškaraca i žena. Prezentacija: Muškarci su s Marsa, žene su s Venere Autor: John Gray, Ph.D. 

Slajd 1: Pregled Autor: John Gray, Ph.D. Glavna tema: Muškarci i žene bitno se razlikuju u 
načinu komunikacije, suočavanju sa stresom i traženju ljubavi. Svrha: Poboljšanje 
razumijevanja odnosa kroz priznavanje rodnih razlika umjesto njihovog poricanja. Publika: 
Parovi, terapeuti, treneri za odnose. 

Slide 2: Metafora Marsovaca i Venusuškinje Muškarci (Marsovci): Cijene postignuća, 
neovisnost i rješenja. Žene (Venusuškinje): Cijene povezanost, brižnost i empatiju. Došli 
su s različitih planeta, govorili različitim emocionalnim jezicima. Ljubav ih je spojila na 
Zemlji, ali su zaboravili svoje razlike.

Slide 3: Ključne razlike u suočavanju sa stresom Muškarci: Povlače se u "špilju" kako 
bi sami rješavali probleme. Žene: Osjećaju se bolje kada razgovaraju o problemima i 
bivaju saslušane. Nesporazumi vode do ogorčenja ili zbunjenosti. 

Slide 4: Stilovi komunikacije Muškarci: Komuniciraju kako bi prenijeli informacije ili 
riješili problem. Žene: Komuniciraju kako bi izrazile osjećaje i emocionalno se povezale. 
Rješenje: Naučite slušati bez popravljanja (za muškarce) i poštujte tišinu (za žene). 



 Slajd 5: Motivacija različitim potrebama Muškarci: Motivirani osjećajem da su potrebni 
i da im se vjeruje. Žene: Motivirane osjećajem da su voljene i razumjene. Ključna ideja: 
Ne pokušavajte mijenjati jedno drugo — cijenite i podržavajte prirodu jedno drugoga. 

Slajd 6: Bodovanje različito Žene: Cijene mnoge male geste ljubavi. Muškarci: Smatraju da 
velike geste donose više bodova. Stvarnost: U emocionalnom bodovanju žena, svaki čin 
ljubavi = 1 bod. 

Slajd 7: Koncept spremnika ljubavi Oba partnera imaju emocionalni spremnik ljubavi. 
Punjenje spremnika = dosljedno ispunjavanje emocionalnih potreba. Kada je spremnik 
prazan, dolazi do nesporazuma i povlačenja. 

Slajd 8: Traženje podrške Muškarci često čekaju da ih se pita ili se osjećaju kritizirani 
ako žene pitaju. Žene bi trebale koristiti jasne, nenametljive zahtjeve. Najbolja fraza: “Bi 
li bio voljan...?” Izbjegavajte: “Nikad ti...” ili “Zašto ne možeš...” 

Slajd 9: Teorija gumene vrpce (Muškarci) Muškarci se povremeno povlače kako bi povratili 
osjećaj nezavisnosti. To nije odbijanje — samo emocionalno resetiranje. Žene ne bi trebale 
juriti; umjesto toga, trebaju omogućiti prostor za ponovno povezivanje. 

Slajd 10: Teorija vala (Žene) Žene doživljavaju emocionalne "valove" — uspone i padove. 
Tijekom pada, potrebna im je emocionalna podrška, ne savjeti. Muškarci bi trebali 
potvrditi osjećaje i pokazati strpljenje. 

Slajd 11: Emocionalne potrebe Primarne potrebe muškaraca: Povjerenje Prihvaćanje 
Cijenjenje Divljenje Odobrenje Ohrabrenje Primarne potrebe žena: Briga 
Razumijevanje Poštovanje Odavanje pažnje Potvrda Uvjeravanje 

Slajd 12: Iscjeljivanje sukoba Izbjegavajte krivnju i pretpostavite pozitivne namjere. Koristite izjave „Osjećam“ umjesto „Ti 
me činiš da se osjećam…“ Pokažite trud da ispunite potrebe prije nego što raspravljate o neuspjesima. 

Slide 13: Pravilo 90/10 Usredotočite se na 90% onoga što možete dati, a ne na 10% onoga što vam nedostaje. 
Svaki partner treba preuzeti odgovornost za stvaranje ljubavi. Očekivanje savršenstva = put do razočaranja. 

Slide 14: Primjena u svakodnevnom životu Vježbajte empatiju — sagledajte stvari iz 
perspektive druge osobe. Odvojite vrijeme za razgovor bez ometanja. Slavite razlike 
umjesto da se svađate oko njih. 

Slide 15: Zaključak Muškarci i žene su različito programirani — ne bolje ili lošije. Ključ je 
razumjeti i prilagoditi se tim razlikama. Uzajamno poštovanje, komunikacija i trud grade 
trajnu ljubav. “Ne pokušavajte mijenjati jedno drugo; rastite zajedno.” 



Razgovor o Tipovima– Otto Kroeger i Janet Thuesen

Ovdje je detaljna prezentacija o Razgovoru o Tipovima autora Otto Kroegera i Janet M. 
Thuesen, koja istražuje Myers-Briggsov indikator tipova (MBTI) i kako tipovi osobnosti 
utječu na komunikaciju, rad i odnose. RAZGOVOR O TIPOVIMA – DETALJNA 
PREZENTACIJA Autor: Otto Kroeger & Janet M. Thuesen

1.UVOD U RAZGOVOR O TIPOVIMA Svrha: Objašnjava MBTI kao alat za razumijevanje 
razlika u osobnosti. Cilj: Poboljšati komunikaciju, timski rad i samosvijest kroz 
psihološki tip. Temelj: Teorija psiholoških tipova Carla Junga, prilagođena od strane 
Isabel Briggs Myers.

2. ČETIRI MBTI DIMENZIJE Svaka osoba ima preferenciju u 4 dihotomije, što rezultira s 16 jedinstvenih 
tipova osobnosti. 1. Izvor Energije (E/I): Ekstroverzija (E): Fokus na vanjski svijet; orijentirani na akciju. 
Introverzija (I): Fokus na unutarnji svijet; orijentirani na razmišljanje. 2. Prikupljanje Informacija (S/N): 
Senzacija (S): Fokus na činjenice, detalje, praktičnost. Intuicija (N): Fokus na obrasce, mogućnosti, širu 
sliku. 3. Donošenje Odluka (T/F): Razmišljanje (T): Logično, objektivno, kritično. Osjećanje (F): Osobne 
vrijednosti, empatija, harmonija. 4. Struktura Života (J/P): Prosudba (J): Organizirani, planirani, odlučni. 
Percepcija (P): Fleksibilni, spontani, prilagodljivi. 

3. 16 MBTI TIPOVA Svaki tip je jedinstvena kombinacija 4 preferencije (npr. ISTJ, ENFP itd.). 
Primjer: ISTJ ("Inspektor"): Praktičan, organiziran, pouzdan. ENFP ("Inspirator"): 
Energičan, maštovit, usmjeren na ljude. 

4. OSNOVNI PRINCIPI TYPE TALKA Nijedan tip nije bolji: Svaki tip ima snage i slijepe točke. 
Tip ≠ Ponašanje: Radi se o preferencijama, ne sposobnostima. Rast dolazi iz svijesti: 
Razumijevanje svojeg i tuđeg tipa smanjuje sukobe i povećava suradnju. 

5. STILOVI KOMUNIKACIJE PREMA TIPU Ekstraverti: Govore kako bi razmišljali, izražajni, trebaju verbalnu 
interakciju. Introverti: Razmišljaju prije nego govore, refleksivni, preferiraju pisanu komunikaciju ili razgovor 
u četiri oka. Senzorni tipovi: Žele specifičnosti, detalje i realizam. Intuitivni tipovi: Traže koncepte, inovacije 
i mogućnosti. Mislioci: Cijene logiku i pravednost. Osjećajni tipovi: Cijene harmoniju i odnose. Osobe koje 
prosuđuju: Preferiraju strukturu i odluke. Perceptivni tipovi: Preferiraju opcije i spontanost. 

 6. TIP U RADNOM OKRUŽENJU Razumijevanje tipova pomaže u: Izgradnji tima Razvoju 
liderstva Rješavanju sukoba Planiranju karijere Službi za korisnike Primjer: ESFJ-ovi 
napreduju u strukturiranim, ljudima usmjerenim okruženjima. INTP-ovi preferiraju 
samostalne, idejama vođene projekte. 



Slajd 3: Ključni Princip #1 — Preoblikovanje Neuspjeha Niste neuspješni dok ne 
odustanete. Gledajte na neuspjeh kao na povratnu informaciju, a ne poraz. Preoblikujte: 
"Nisam podbacio. Samo sam našao 10,000 načina koji ne rade." — Thomas Edison  

Slajd 4: Ključni Princip #2 — Odbacite Odbijanje Ne internalizirajte neuspjeh. Vi niste 
svoje greške. Zdravo samopoštovanje pomaže vam da se oporavite.  

Slajd 5: Ključni Princip #3 — Učite iz Svakog Neuspjeha Pitajte: Što sam naučio? Kako 
mogu rasti? Što ću učiniti drugačije? Neuspjeh je najbolji učitelj—ako ste spremni učiti.  

Slajd 6: Ključni Princip #4 — Promijenite Svoj Odgovor Nije važan događaj—važna je 
vaša reakcija. Izaberite: Odgovornost umjesto optuživanja Akcija umjesto izbjegavanja 
Uspješni ljudi preuzimaju odgovornost za rezultat i prilagođavaju se.  

Slajd 7: Ključni Princip #5 — Preuzmite Odgovornost Prihvatite odgovornost za svoje neuspjehe. 
Izbjegavajte isprike, prebacivanje krivnje ili poricanje. Osobna odgovornost ubrzava napredak. 

Slide 8: Ključni princip #6 — Nemojte dopustiti da vas neuspjeh definira Vaša prošlost ne 
definira vašu budućnost. Prođite kroz neuspjeh, nemojte živjeti u njemu. Otpornost dolazi iz 
razdvajanja vlastite vrijednosti od izvedbe. 

Slide 9: Ključni princip #7 — Prigrlite rizik Bez rizika = Nema nagrade. Svi uspjesi 
uključuju određeni neuspjeh. Što više rizika preuzimate, veće su šanse za uspjeh.  

Slide 10: Ključni princip #8 — Ustrajte nakon neuspjeha Napredovati iz neuspjeha znači 
brže se podići. Upornost razlikuje uspješne od onih koji su zapeli. “Pasti sedam puta, 
ustati osam.” — Japanska poslovica  

Slide 11: Količnik neuspjeha (FQ) FQ mjeri vašu sposobnost da padnete i nastavite 
pokušavati. Visok FQ = Visoka otpornost i prilagodljivost Vježbajte produktivan neuspjeh.  

Slide 12: Neuspjeh i vodstvo Veliki vođe: Dijele lekcije iz neuspjeha Stvaraju sigurno 
okruženje za druge da neuspiju i rastu Neuspjeh je dio inovacija i timskog učenja.  

Slide 13: Pretvaranje pogrešaka u rast Brzo pogriješi Jeftino pogriješi Uči uvijek 
Primijeni odmah  

Slide 14: 7 koraka za napredovanje kroz neuspjeh Odbij odbijanje Nemoj upirati prstom Smatraj 
neuspjeh privremenim Postavi realna očekivanja Fokusiraj se na snage Variraj pristupe Oporavi se  

Slide 15: Završna poruka "Razlika između prosječnih i uspješnih ljudi je u njihovoj 
percepciji i reakciji na neuspjeh." — John C. Maxwell Nastavi učiti Nastavi riskirati Nastavi 
rasti Napreduj kroz neuspjeh. 



7 navika uspješnih ljudi – Stephen Covey 
Ovdje je detaljna prezentacija temeljena na klasiku Stephena R. Coveya, "7 navika visoko 
e¯fi kasnih ljudi" — strukturirana u obliku slajdova za prezentacije, obuku ili učenje. 
DETALJNA PREZENTACIJA: 7 navika visoko efi kasnih ljudi Stephena R. Coveya  

Slajd 1: Pregled Naslov: 7 navika visoko učinkovitih ljudi Autor: Stephen R. Covey Svrha: 
Izgradnja karaktera i razvoj osobne i međuljudske učinkovitosti kroz unutarnje principe.  

Slajd 2: Kontinuum zrelosti Ovisnost: Oslanjate se na druge (Ti se brineš za mene). 
Neovisnost: Brinete se za sebe (Ja to mogu učiniti). Međusobna ovisnost: Surađujete 
kako biste postigli više (Mi to možemo učiniti).  

Slide 3: Navika 1 – Budite proaktivni Ključna načela: Odgovornost Koncept: Vi ste tvorac 
svog odgovora; preuzmite inicijativu. Fokus: Krug utjecaja nasuprot krugu zabrinutosti. 
Praksa: Koristite proaktivan jezik („Ja ću“, „Ja biram“). 

Slide 4: Navika 2 – Počnite s krajem na umu Ključna načela: Vizija Koncept: Definirajte 
jasnu viziju svojih životnih ciljeva. Alat: Osobna misija Izvršenje: Uskladite svakodnevne 
akcije s dugoročnim ciljevima. 

Slide 5: Navika 3 – Stavite važno na prvo mjesto Ključna načela: Prioritet Koncept: Upravljajte 
svojim vremenom i energijom po važnosti, a ne po hitnosti. Matriks: Matriks upravljanja 
vremenom (Hitno nasuprot Važno) Vještina: Samodisciplina; reći “ne” ometanju. 

Slide 6: Sažetak navika 1–3 (Privatna pobjeda) Navika 1: Vi ste odgovorni. Navika 2: Imate 
smjer. Navika 3: Prioritetizirate svoje vrijednosti. Rezultat: Neovisnost i samosavladavanje. 

Slide 7: Navika 4 – Misliti na pobjedu-pobjedu Ključni princip: Uzajamna korist Koncept: 
Tražite dogovore i odnose koji su korisni za sve. Temelj: Mentalitet obilja nasuprot 
mentalitetu oskudice Praksa: Empatija + Hrabrost = Pobjeda-pobjeda. 

Slide 8: Navika 5 – Prvo nastojte razumjeti, zatim biti shvaćeni Ključni princip: Empatična 
komunikacija Koncept: Slušajte s namjerom da razumijete, ne da odgovorite. Vještine: 
Reflektivno slušanje Emocionalna inteligencija Učinak: Gradi duboko povjerenje i utjecaj. 

Slide 9: Navika 6 – Sinergizirajte Ključni princip: Kreativna suradnja Koncept: Cjelina je 
veća od zbroja svojih dijelova. Osnove: Proslavite razlike Cijenite timski rad Otvoreni 
dijalog Ishod: Inovativna rješenja. 



Slide 10: Sažetak navika 4–6 (Javna pobjeda) Navika 4: Odnosi s obostranom koristi. 
Navika 5: Pravo razumijevanje. Navika 6: Učinkovita suradnja. Rezultat: Međusobna 
povezanost i utjecaj.

Slide 11: Navika 7 – Oštrite pilu Ključni princip: Obnova Koncept: Redovito se 
obnavljajte u četiri dimenzije: Fizička (vježbanje, odmor) Mentalna (čitanje, učenje) 
Socijalna/Emocionalna (odnosi, empatija) Duhovna (meditacija, svrha) Rezultat: 
Održiva učinkovitost.

Slide 12: Bonus – Osma navika (iz Coveyevog nastavka) “Pronađite svoj glas i inspirirajte 
druge da pronađu svoj” Koncept: Ispunjenje i doprinos u doba radnika znanja.

Slide 13: Savjeti za provedbu Počnite s jednom navikom tjedno. Napišite osobnu misiju. 
Prakticirajte vođenje dnevnika za refleksiju. Koristite Coveyev sustav tjednog planiranja. 
Formirajte partnerstva za odgovornost.

 Slide 14: Završni sažetak Tema navike Razina zrelosti 1. Budite proaktivni Osobna 

OdgovornostNeovisnost2. Počnite s krajem na umuVizijaNeovisnost3. Postavite prve 
stvari na prvo mjestoPrioritetiNeovisnost4. Razmišljajte Win-WinObostrana 
koristMeđuzavisnost5. Prvo nastojte razumjetiEmpatijaMeđuzavisnost6. 
SinergijaSuradnjaMeđuzavisnost7. Oštrite piluObnovaSve razine 

17 nepobitnih zakona vodstva – John Maxwell 
Evo detaljnog rasporeda po slajdovima za prezentaciju temeljenu na 17 nepobitnih zakona 
timskog rada Johna Maxwella. Javite mi ako želite ovo pretvoriti u JPEG, karusel ili HTML 
format. 

Slajd 1: Naslovni slajd Naslov: 17 nepobitnih zakona timskog rada Podnaslov: John C. 
Maxwell Slika: Tim koji zajedno penje planinu 

Slide 2: Uvodni sadržaj: John Maxwell naglašava da timski rad ostvaruje snove. Ovih 17 
zakona su temeljna načela za stvaranje pobjedničkih timova. Primjenjivo na vodstvo, 
poslovanje, sport i život.  

Slide 3: 1. Zakon značaja Ključna poruka: Jedan je premali broj za postizanje veličine. 
Uvid: Velika postignuća zahtijevaju timski napor.  

Slide 4: 2. Zakon velike slike Ključna poruka: Cilj je važniji od uloge. Uvid: Svatko mora 
vidjeti kako se uklapa u veću misiju.  

Slide 5: 3. Zakon niše Ključna poruka: Svi igrači imaju mjesto gdje donose najveću 
vrijednost. Uvid: Sjajni timovi dodjeljuju uloge koje odgovaraju snagama. 



Slide 6: 4. Zakon Mount Everesta Ključna poruka: Kako izazov raste, potreba za timskim 
radom se povećava. Uvid: Veće misije zahtijevaju jaču suradnju. 

Slide 7: 5. Zakon lanca Ključna poruka: Snaga tima ovisi o njegovoj najslabijoj karici. 
Uvid: Riješite slabosti ili ugrozite cijelu misiju. 

Slide 8: 6. Zakon katalizatora Ključna poruka: Pobjednički timovi imaju igrače koji stvari 
pokreću. Uvid: Katalizatori pokreću energiju, performanse i zamah. 

Slide 9: 7. Zakon kompasa Ključna poruka: Vizija daje članovima tima smjer i 
samopouzdanje. Uvid: Zajednička vizija održava sve usklađene i motivirane. 

Slide 10: 8. Zakon trule jabuke Ključna poruka: Loši stavovi uništavaju tim. Uvid: Jedan 
negativan član može uništiti kulturu tima. 

Slide 11: 9. Zakon pouzdanosti Ključna poruka: Članovi tima se moraju moći osloniti 
jedni na druge. Uvid: Povjerenje i pouzdanost su neupitni. 

Slide 12: 10. Zakon cijene Ključna poruka: Tim neće postići svoj potencijal ako ne plati 
cijenu. Uvid: Žrtva i predanost su ključni. 

Slide 13: 11. Zakon semafora Ključna poruka: Tim može napraviti prilagodbe kada 
zna gdje se nalazi. Uvid: Mjerenje i povratne informacije drže tim na pravom putu. 

Slide 14: 12. Zakon klupe Ključna poruka: Sjajni timovi imaju veliku dubinu. Uvid: 
Uspjeh ovisi o više od samo početnih igrača—podrška je važna. 

Slide 15: 13. Zakon identiteta Ključna poruka: Zajedničke vrijednosti definiraju tim. 
Uvid: Kultura i jedinstvo proizlaze iz zajedničkih načela. 

 Slide 16: 14. Zakon komunikacije Ključna poruka: Interakcija pokreće akciju. Uvid: 
Otvorena, iskrena i česta komunikacija je neophodna. 

Slide 17: 15. Zakon prednosti Ključna poruka: Razlika između dvije jednako talentirane 
ekipe je vodstvo. Uvid: Snažno vodstvo daje timu pobjedničku prednost. 

Slide 18: 16. Zakon visoke morala Ključna poruka: Kad pobjeđujete, ništa ne boli. Uvid: 
Samopouzdanje i entuzijazam ubrzavaju izvedbu. 

Slide 19: 17. Zakon dividendi Ključna poruka: Ulaganje u tim se povećava s vremenom. 
Uvid: Dugoročni rast dolazi iz stalnog ulaganja u ljude. 

Slide 20: Zaključak i primjena Sadržaj: Promislite o svom timu: koji zakon zahtijeva najviše 
rada? Vodite primjerom i počnite primjenjivati ove principe. Uspjeh je timski sport! 



Razlikovni Faktor – John Maxwell 
Ovdje je detaljan sažetak prezentacije "Razlikovni Faktor: Pretvorite Svoj Stav u 
Najveće Oruđe" Johna C. Maxwella: Naslov Prezentacije: Razlikovni Faktor autora 
Johna Maxwella Podnaslov: Pretvorite Svoj Stav u Najveće Oruđe --- 

Slajd 1: Uvod u Knjigu Autor: John C. Maxwell Fokus: Snaga stava u postizanju uspjeha 
Ključna Poruka: Ne možete uvijek kontrolirati okolnosti, ali možete kontrolirati svoj stav. 

Slajd 2: Što Čini Razliku? “Razlikovni Faktor” = Vaš Stav Talent, obrazovanje i iskustvo su vrijedni
—ali stav određuje dokle ćete stići. Stav utječe na to kako se suočavamo s izazovima, kako se 
odnosimo prema drugima i kako se nosimo s uspjehom ili neuspjehom. 

 Slajd 3: Pet Prepreka Stavu 1. Obeshrabrenje 2. Promjena 3. Problemi 4. Strah 5. 
Neuspjeh Svaki od ovih izazova testira i otkriva vaš stav. 

Slide 4: Stav prema emocijama Emocije su reakcije; stav je svjesno odabrani odgovor. 
Zdrav stav dolazi iz namjernih odluka, a ne prolaznih osjećaja. Morate preuzeti 
odgovornost za svoj stav.  

Slide 5: Promjena stava Reflektirajte o svom trenutnom stavu. Prepoznajte okidače 
za negativne reakcije. Vježbajte pozitivni samogovor i okružite se inspirativnim 
uticajima. Djelujte svakodnevno kako biste prilagodili i poboljšali svoj stav.  

Slide 6: Snaga perspektive Vaš stav oblikuje vašu perspektivu. Pozitivna perspektiva 
vidi prilike u nevolji. Kontrolirajte svoj unutarnji svijet bez obzira na vanjske okolnosti. 

Slide 7: Stav i odnosi Ljudi su privučeni onima s odličnim stavom. Dobar stav pomaže u 
rješavanju sukoba i izgradnji povjerenja. Maxwell: „Nije važno koliko znate dok ne znaju 
koliko vam je stalo.” 

Slide 8: Suočavanje s obeshrabrenjem Uzroci: neispunjena očekivanja, kritike, neuspjesi. 
Strategije: zahvalnost, mali uspjesi, snažan sustav podrške. Odaberite nadu umjesto očaja. 

 Slide 9: Prihvaćanje promjena Promjene su neizbježne—rast je opcionalan. Dobar stav 
omogućava prilagodbu, učenje i razvoj. Usredotočite se na ono što možete kontrolirati. 

 Slide 10: Prevladavanje problema Problemi su prilike u maski. Stav vam pomaže da se 
pomaknete od prigovaranja do rješavanja problema. Ključ: proaktivnost umjesto reaktivnosti. 

 Slide 11: Pobijanje straha Strah paralizira—stav osnažuje. Razvijte hrabrost 
poduzimanjem malih koraka. Strah je lažljivac; usredotočite se na činjenice i vjeru. 



Slajd 12: Preoblikovanje neuspjeha Neuspjeh nije fatalan, osim ako mu to dopustite. Usvojite 
mentalitet rasta: koračajte naprijed unatoč neuspjehu. Učite, prilagodite se i nastavite dalje. 

Slajd 13: Stav + Akcija = Rezultati Dobar stav bez akcije = propušteni potencijal. 
Akcija daje vašem stavu svrhu i smjer. Dosljednost je ključna. 

Slajd 14: Završne misli Stav je izbor, a ne dar. On određuje vaš odgovor, odnose i 
rezultate. Učinite svoj stav najvećom prednošću—on je ključna razlika. 

Slajd 15: Razmislite i primijenite Kakav je vaš trenutni stav prema životu, ljudima i 
izazovima? Što ćete učiniti danas da poboljšate svoj stav? Koga možete inspirirati da 
bude razlika 

Talent nikada nije dovoljno – John Maxwell 

Evo nacrt prezentacije visoke razine za "Talent Nikad Nije Dovoljan" Johna C. 
Maxwella, namijenjen za obuku liderstva, osobni razvoj ili timske sesije. 

Naslov Prezentacije: Talent Nikad Nije Dovoljan 

Podnaslov: Otključavanje Izbora Koji Unapređuju Vaš Talent 

Autor: Na temelju knjige Johna C. Maxwella 
Pripremljeno Za: [Vaše Ime / Organizacija] 

Slajd 1: Uvod 

• Citat: “Talent je dar, ali karakter je izbor.” – John Maxwell 
• Svrha prezentacije: Istražiti kako maksimizirati talent kroz svjesne izbore 

Slajd 2: Osnovna premisa 

• Svatko ima talent 
• Samo talent nije dovoljan 
• Izbori uzdižu talent u veličinu 



Slajd 3: 13 ključnih odluka koje maksimiziraju talent 

# Izbor Opis 

1 Vjerovanje Podigni svoj talent kroz samopouzdanje 

2 Strast Pokreće i napaja tvoj talent 

3 Inicijativa Aktivira tvoj talent 

4 Fokus Usmjerava tvoj talent prema svrsi 

5 Priprema Pozicionira vaš talent za uspjeh 

6 Vježbanje Oštri vaš talent 

7 Ustrajnost Održava vaš talent 

8 Hrabrost Iskušava vaš talent u teškoćama 

9 Podložnost učenju Proširuje vaš talent 

10 Karakter Štiti vaš talent 

11 Odnosi Utječu na rast vašeg talenta 

12 Odgovornost Jača vaš talent 

13 Tim Povećava vaš talent 

Slide 4: Vjera Podiže Vaš Talent 

• Vjera je temelj djelovanja 
• Primjer iz prakse: Vjerovanje Michaela Jordana nasuprot ranom odbijanju 

Slide 5: Strast Energizira Talent 

• Strast održava motivaciju 
• Talent bez strasti vodi do izgaranja 



Slajd 6: Inicijativa aktivira talent 

• Talent ostaje uspavan bez akcije 
• Proaktivni ljudi pobjeđuju 

Slajd 7: Fokus usmjerava talent 

• Distrakcija razvodnjava talent 
• Usmjerenost na cilj donosi rezultate 

Slajd 8–14: Nastavite s ostalim izborima 

• Posvetite svaki slajd izboru: 

o Priprema 

o Vježbanje 

o Ustrajnost 

o Hrabrost 

o Sposobnost učenja 

o Karakter 

o Odnosi 

o Odgovornost 

o Tim 

Slajd 15: Snaga izbora 

• Citat: “Talent je početna točka. Izbor je ciljna crta.” 
• Razmišljanje: Koji od 13 izbora trenutno zanemarujete? 

Slajd 16: Okvir zaključka 

T.A.L.E.N.T. = Talent + Stav + Učenje + Trud + Njega + Tim 



• Poticajte publiku da izradi akcijski plan 

Slajd 17: Grupna vježba (Opcionalno) 

• Ocijenite se od 1 do 5 za svaki od 13 izbora 
• Odaberite 2 područja za poboljšanje ovog mjeseca 

Slajd 18: Završna izreka 

"Uspjeh nije pitanje talenta. To je pitanje izbora." – John Maxwell 

21 Neporecivi zakon vodstva – John Maxwell 
Evo detaljan pregled prezentacije temeljen na „21 neosporivom zakonu vodstva“ Johna C. 
Maxwella:  

Slajd 1: Naslovni slajd Naslov: 21 neosporivi zakoni vodstva Autor: John C. Maxwell 
Tema: Principi vodstva koji odolijevaju vremenu  

Slajd 2: Uvod Vodstvo je utjecaj—ništa više, ništa manje. Ovih 21 zakon su principi koje 
svatko može naučiti i primijeniti.  

Slajd 3: Zakon 1 – Zakon poklopca Sposobnost vodstva određuje razinu učinkovitosti osobe. Što 
je niža sposobnost pojedinca za vođenje, niži je poklopac njihovog potencijala.  

Slajd 4: Zakon 2 – Zakon utjecaja Prava mjera vodstva je utjecaj—ništa više, ništa manje. 
Pozicija ne čini vođu; utjecaj čini.  

Slajd 5: Zakon 3 – Zakon procesa Vodstvo se razvija svakodnevno, a ne u jednom danu. 
To je životni put učenja, rasta i razvoja.  

Slajd 6: Zakon navigacije Svatko može upravljati brodom, ali samo vođa može postaviti 
kurs. Vođe procjenjuju uvjete i planiraju učinkovito. S 

lide 7: Zakon dodavanja Vođe dodaju vrijednost služeći drugima. Pravo vođenje 
usmjereno je na dodavanje vrijednosti, a ne na njeno izvlačenje.  

Slajd 8: Zakon čvrstog tla Povjerenje je temelj vođenja. Integritet i poštenje su neupitni.  

Slajd 9: Zakon poštovanja Ljudi prirodno slijede vođe jače od sebe. Poštovanje se 
mora zaraditi karakterom i kompetencijom.  



Slajd 10: Zakon 8 – Zakon intuicije Vođe procjenjuju sve s naglaskom na vodstvo. Intuicija 
vodstva razdvaja izvrsne vođe od dobrih. 

Slajd 11: Zakon 9 – Zakon magnetizma Tko si, takve ljude privlačiš. Vođe privlače ljude 
sličnih stavova i vrijednosti. 

Slajd 12: Zakon 10 – Zakon povezanosti Vođe dodiruju srce prije nego zatraže ruku. Iskrena 
povezanost potiče lojalnost i suradnju. 

Slajd 13: Zakon 11 – Zakon unutarnjeg kruga Potencijal vođe određuju oni koji su mu 
najbliži. Izgradite snažan tim kako biste proširili utjecaj i učinkovitost. 

Slajd 14: Zakon 12 – Zakon osnaživanja Samo sigurni vođe daju moć drugima. 
Osnaživanje drugih množi utjecaj vodstva. 

Slajd 15: Zakon 13 – Zakon Slike Ljudi čine ono što vide. Vođe moraju pokazati ponašanje 
koje očekuju od drugih. 

Slajd 16: Zakon 14 – Zakon Prihvaćanja Ljudi najprije prihvaćaju vođu prije nego viziju. 
Vjerujte glasniku prije nego poruci. 

Slajd 17: Zakon 15 – Zakon Pobjede Vođe pronalaze put da tim pobijedi. Predanost pobjedi 
nadahnjuje odlučnost i kreativnost. 

Slajd 18: Zakon 16 – Zakon Velikog Zamaha Zamah je najbolji prijatelj vođe. Zamah 
olakšava promjene i povećava uspjeh. 

Slajd 19: Zakon 17 – Zakon Prioriteta Vođe razumiju da aktivnost nije nužno postignuće. 
Usredotočite se na ono što donosi najveću vrijednost. 

Slajd 20: Zakon 18 – Zakon o Žrtvi Vodstvo traži osobne žrtve za uspjeh i napredak u 
korist drugih.

Slajd 21: Zakon 19 – Zakon o Tajmingu Kada voditi jednako je važno kao i što učiniti i kamo 
krenuti. Pravi potez + pravovremena akcija = uspjeh.

Slajd 22: Zakon 20 – Zakon o Eksplozivnom Rastu Za dodavanje rasta, vodi sljedbenike. Za 
umnožavanje, vodi vođe. Opremaj i razvijaj druge vođe za eksponencijalni učinak.

Slajd 23: Zakon 21 – Zakon o Nasljeđu Trajna vrijednost vođe mjeri se kroz nasljednike. 
Pravo vodstvo ostavlja za sobom druge vođe.

 Slajd 24: Zaključak Vodstvo je putovanje. Ovladavanje ovim 21 zakonom pomaže 
u rastu utjecaja, izgradnji jakih timova i ostavljanju nasljeđa.



Kako utjecati – John Maxwell
Evo detaljne prezentacije temeljene na "Postati osoba utjecaja" Johna C. Maxwella i Jima 
Dornana: PREZENTACIJA: Postati osoba utjecaja Autor: John C. Maxwell & Jim Dornan

Slide 1: Naslovna stranica Naslov: Postati osoba utjecaja Podnaslov: Kako pozitivno 
utjecati na živote drugih Autori: John C. Maxwell & Jim Dornan

Slide 2: Pregled Utjecaj je ključ uspješnog vodstva, odnosa i osobnog rasta. Svatko ima 
utjecaj—ova knjiga pokazuje kako ga etički i učinkovito povećati. Četiri glavna područja 
fokusa: Integritet, Njegovanje, Vjera i Slušanje.

Slide 3: Temelj utjecaja: Integritet Integritet gradi povjerenje – bez njega utjecaj se ruši. Ljudi 
žele slijediti vođe kojima mogu vjerovati. Budite dosljedni u vrijednostima, riječima i 
djelima. Citati: “Ljudi rade ono što vide da drugi rade.” 

Slide 4: Njegovanje drugih Pokažite iskrenu brigu i pažnju. Ljude nije briga koliko znate dok 
ne znaju koliko vam je stalo. Uložite vrijeme, pažnju i energiju u rast drugih. Ključna osobina: 
Ohrabrenje  

Slide 5: Vjera u ljude Vjerujte u druge prije nego što sami povjeruju u sebe. Utjecaj počinje 
kada vidite potencijal u nekome i pomognete mu da ga i sam prepozna. Očekujte najbolje; 
često ćete ga i dobiti. 

Slide 6: Slušanje za povezivanje Slušanje gradi mostove; samo razgovor gradi zidove. 
Usmjereno slušanje pokazuje poštovanje i produbljuje odnose. Izbjegavajte ometanja – 
slušajte za značenje i emocije.  

Slide 7: Razumijevanje Ljudi Empatija pojačava utjecaj. Saznajte što motivira i frustrira 
druge. Pomozite ljudima da postignu svoje ciljeve, ne samo svoje vlastite. 

Slide 8: Povećanje Ljudi Mentorstvo i razvoj su ključni. Dajte ljudima odgovornosti i 
resurse. Proslavite njihove pobjede više nego svoje vlastite. Maxwellovo Pravilo: „Vođe 
dodaju vrijednost služeći drugima.” 

Slide 9: Navigacija za Druge Pomozite ljudima kroz prijelaze i izazove. Budite vodič—
ne samo autoritet. Utjecaj raste kako pomažete drugima da uspiju u složenim 
situacijama. 

Slide 10: Povezivanje Iznad Pozicije Pozicijsko vodstvo je najniži oblik utjecaja. Pravi utjecaj 
se gradi na odnosima, poštovanju i rezultatima. Povežite se kroz zajedničke vrijednosti i 
zajedničke ciljeve. 



5 Razina Vodstva – John Maxwell 
Ovdje je detaljna prezentacija koja sažima John Maxwellovo djelo "5 Razina 
Vodstva", osmišljena za profesionalne prezentacije i obuku. 

 5 Razina Vodstva – John C. Maxwell ••• • 

Pregled Prezentacije: 

• Ukupan broj slajdova: ~18 
• Format: Jasno, vizualno i usmjereno na vodstvo 
• Struktura: Naslov + Pregled + Razina po Razina + Primjena + Završne Misli 

J Pregled slajdova GCHI

Slajd 1: Naslovni slajd 

5 razina vodstva 
Autor: John C. Maxwell 

„Nije važno odakle počnete—vodstvo je putovanje.” 

Slajd 2: Uvod u 5 razina vođenja 

• Vođenje je utjecaj—ništa više, ništa manje 
• Vođenje se razvija svakodnevno, a ne preko noći 
• Svaka razina se nadograđuje na prethodnu 
• Pravi lideri prolaze kroz razine s namjerom 

Slajd 3: Pregled 5 razina 



Ime razine Ključna riječ 

1 Pozicija Prava 

2 Dopuštenje Odnosi 

3 Proizvodnja Rezultati 

4 Razvoj ljudi i reprodukcija 

5 Vrhunski Poštovanje 

RAZINA 1: POZICIJA – Prava 

Slajd 4: Što je to 

• Ljudi vas slijede jer moraju 
• Na temelju naslova posla ili uloge 
• Najniža razina vodstva 

Slajd 5: Prednosti & Nedostaci 

%Á Daje autoritet 
¡ Nema stvarnog utjecaja 

¡ Visoka fluktuacija ako se ne poboljša 

Slajd 6: Kako napredovati 

• Naučite dobro svoj posao 
• Poštujte svakoga 
• Shvatite da je titula samo početak 

RAZINA 2: DOZVOLA – Odnosi 

Slajd 7: Što je to 

• Ljudi vas slijede jer to žele 
• Na temelju povjerenja i odnosa 



• Temelj utjecaja 

Slajd 8: Ključna ponašanja 

• Dobro slušajte 
• Iskreno brinite 
• Gradite odnose i povjerenje 

Slajd 9: Zamke koje treba izbjegavati 

• Manipulacija umjesto motivacije 
• Favoritizam 
• Emocionalna iscrpljenost bez granica 

RAZINA 3: PROIZVODNJA – Rezultati 

Slajd 10: Što to jest 

• Ljudi vas slijede zbog onoga što ste postigli 
• Donosite rezultate i vodite primjerom 
• Zamah se povećava 

Slajd 11: Utjecaj na tim 

• Poboljšava se moral 
• Produktivnost raste 
• Stječe se kredibilitet 

Slajd 12: Kako Napredovati Dalje 

• Postavite mjerljive ciljeve 
• Stvorite kulturu odgovornosti 
• Slavite uspjehe 

NIVO 4: RAZVOJ LJUDI – Reprodukcija 

Slajd 13: Što Je To 



• Ljudi vas slijede zbog onoga što ste učinili za njih 
• Razvijate druge vođe 

Slajd 14: Karakteristike 

• Namjerno mentorirajte druge 
• Kreirajte liderske kanale 
• Delegirajte i osnažujte 

Slajd 15: Učinak umnožavanja 

• Povećava odanost 
• Jača tim 
• Održava rast 

RAZINA 5: VRHUNAC – Poštovanje 

Slide 16: Što je to 

• Ljudi vas slijede zbog toga tko ste i što predstavljate 
• Najrjeđa razina 

Slajd 17: Osobine vođe na vrhuncu

• Razmišljanje o nasljeđu 
• Utjecaj izvan organizacije 
• Razvija druge vođe na razinama 4 i 5

Slajd 18: Završne misli i primjena

• Vođenje je doživotno putovanje 
• Razmislite: Na kojoj ste razini s osobama kojima vodite? 
• Izazov: Koji je vaš plan rasta za prelazak na sljedeću razinu? 



Slide 11: Povratak na razvoj liderstva Povećava kapacitet Jača snagu tima Priprema za 
nasljeđivanje Podiže moral i inovaciju 

Slide 12: Praktične akcije za razvoj lidera Pokrenite program razvoja liderstva Dodijelite 
mentore novim liderima Strateški delegirajte Vodite redovite preglede liderstva Ponudite 
knjige i obuku o liderstvu 

Slide 13: Faze voditeljskog razvoja: Novi lideri Rastući lideri Lideri koji reproduciraju 
Nasljedni lideri Usmjerite svaku fazu prema obuci i savjetovanju 

Slide 14: Studija slučaja ili stvarni primjer Opcionalno: Istaknite poznatog lidera 
koji je umnožio druge lidere Lekcije iz njihovog procesa 

Slide 15: Ključne poruke Razvoj vodstva nije opcionalan—on je neophodan Uložite u 
prave ljude Vaša ostavština bit će lideri koje ostavite iza sebe  

Slide 16: Razmišljanje i izazov Koga razvijate danas? Koji sustavi su uspostavljeni za rast 
vodstva? Koji je vaš sljedeći korak? 

Blink – Malcolm Gladwell 
Evo detaljne prezentacije temeljene na "Blink: Moć razmišljanja bez razmišljanja" 
Malcolma Gladwella: Naslovna slajd BLINK: Moć razmišljanja bez razmišljanja Autor 
Malcolm Gladwell Dubinski uvid u trenutne prosudbe i brzu spoznaju  

Slajd 1: Pregled Autor: Malcolm Gladwell Objavljeno: 2005 Žanr: Psihologija / 
Bihevioralna znanost Glavna ideja: Istražuje kako donosimo brze odluke i koliko točne
—ili manjkave—te odluke mogu biti.  

Slajd 2: Ključni pojam - Tanka rezanja Definicija: Sposobnost donošenja brzih prosudbi na 
temelju ograničenih informacija. Primjer: Gottmanovo istraživanje koje predviđa razvod 
promatranjem samo nekoliko minuta interakcije para. Impliciranje: Stručnjaci često bolje 
obavljaju zadatke s manje informacija. 

Slajd 3: Moć nesvjesnog Nesvjesna kognicija: Mnoge odluke donosimo bez svjesnog 
razmišljanja. Učinak priminga: Izloženost suptilnim znakovima utječe na ponašanje. 
Primjer: Ljudi izloženi riječima vezanim uz starije osobe hodali su sporije nakon toga. 

Slajd 4: Kada brza kognicija zakaže Pristranost i predrasude: Brze prosudbe mogu odražavati 
nesvjesnu pristranost. Primjer: Policijske pucnjave temeljene na rasnim pretpostavkama. 
Pouka: Svijest o našim mentalnim prečacima ključna je za izbjegavanje loših odluka. 



Slide 5: Važnost iskustva Stručnost: Stručnjaci razvijaju bolju intuiciju kroz ponavljanje i 
povratne informacije. Primjer: Vatrogasci osjećaju da bi se pod mogao srušiti prije nego 
što se to stvarno dogodi. Obuka: Intuicija se poboljšava kroz kvalitetna iskustva. 

Slide 6: Mračna strana brzog zaključivanja Warren Harding pogreška: Zamjena dobrog 
izgleda za sposobnost vođenja. Prekomjerno oslanjanje na izgled: Vodi do lošeg 
zapošljavanja, pogrešnih procjena. Zaključak: Brzi sudovi nisu uvijek točni. 

Slide 7: Studija slučaja - New Coke Neuspjeh istraživanja tržišta: Slijepi testovi okusa zanemarili kontekst 
brenda. Nedostatak brzog zaključivanja: Propuštanje pune emocionalne i kontekstualne iskustvenosti. 

Slide 8: Studija slučaja - Paul Ekmanova kodifikacija lica Mikroekspresije: Mogu otkriti 
prave emocije u milisekundama. Primjena brzog zaključivanja: Precizno čitanje emocija 
poboljšava donošenje odluka u policiji, terapiji, itd. 

Slajd 9: Strategije za Poboljšanje Brzih Procjena Budite svjesni pristranosti 
Izbjegavajte preopterećenje informacijama Vjerujte informiranoj intuiciji, a ne 
osjećaju u trbuhu Stvorite uvjete za točno brzo razmišljanje  

Slajd 10: Praktične Primjene U Poslovanju: Zapošljavanje, pregovori, marketing U 
Provedbi Zakona: Smanjivanje pristranosti u brzim odlukama U Odnosima: Čitanje 
suptilnih znakova u komunikaciji  

Slajd 11: Kritike na Blink Generalizacija: Nisu sve brze procjene korisne. Anegdotalni 
dokazi: Oslanja se na uvjerljive priče, a ne samo na podatke. Subjektivnost: Poruka 
"Vjeruj svom instinktu" može se zloupotrijebiti.  

Slajd 12: Zaključne Misli Vjerujte svojim instinktima—ali ih provjeravajte. Brze procjene 
mogu biti točne ili pogubne—kontekst je važan. Svijest i refleksija su ključevi za 
izoštravanje naše intuicije. 

Prekretnica – Malcolm Gladwell 
Naslov: Prekretnica — Malcolm Gladwell Podnaslov: Kako male stvari mogu učiniti 
veliku razliku  

Slajd 1: Uvod u Prekretnicu Autor: Malcolm Gladwell Objavljeno: 2000 Premisa: Male 
akcije u pravo vrijeme, na pravom mjestu, s pravim ljudima, mogu stvoriti prekretnicu za 
velike promjene. 

Slajd 2: Što je Prekretnica? Definicija: "Trenutak kritične mase, prag, točka vrenja." Značaj: 
To je točka u kojoj ideja, trend ili ponašanje prelazi prag i širi se poput požara. 


